



渡过浅浅的海峡，吹吹那来自太平洋的风

余光中的诗句里，“乡愁是一湾浅浅的海峡”，让我们对宝岛留下了模糊而又神秘的印象。这些年，随着自由行的开放，我们对台湾的认识也逐渐清晰。台湾，不仅有繁华璀璨的时尚之都，还有充满温情的南部“小清新”地区，迷人的最美东海岸……大概只有环岛行，才能全面领略台湾。这个夏天，不如一起去宝岛，吹吹那来自太平洋的风。

垦丁 “小清新”们的梦

多半因为电影《海角七号》，垦丁这几年成为了台湾最热的观光地，碧海蓝天，如棉花糖般的白云映衬着白色灯塔，这样的美景是所有“小清新”们的梦。

这座常常出现在影视作品中的白色灯塔，名为鹅銮鼻灯塔，坐落于台湾最南端的鹅銮鼻公园里。白色灯塔日夜呼吸着太平洋上吹来的风，为航海人点燃归家的灯。灯塔四周的景色也很迷人。登上瞭望塔俯瞰海岸线，你会发现它蜿蜒如同裙褶一般，因此冠以“裙礁海岸”之称。特别是海水的层次富有变化，沿海岸线金黄色沙滩远眺，海水从微黄色、浅蓝色过渡到湖蓝色、湛蓝色，让人真想融入这一片碧蓝之中。

到了傍晚，一同去欣赏被誉为台湾八景之一的“关山夕照”吧。关山位于垦丁国家公园内，关山小径上的一个休息亭，是观看日落的最佳位置，提前一个小时就挤满了闻名而来的游客。落日时分，咸蛋黄在云霞中躲躲藏藏，海面也被染成了红色，美得摄人心魄。

小贴士：偶像剧《我在垦丁天气晴》拍摄地之一的垦丁海洋生物博物馆，是台湾最大的海生馆，爱好海洋生物的朋友们可以尝试这里精彩的夜宿项目；夜幕降临后，垦丁大街小吃云集，烤生蚝超级新鲜，可以吃个爽。

花莲 太平洋上约会鲸豚

花莲古称“奇莱”，为台湾面积第一大县。这里的每个角落都是一幅挥洒得恰到好处的水彩画，鬼斧神工的太鲁阁公园，可踏浪戏水的七星潭，都是大家想去的景点。如果垦丁海生馆里的海洋生物让你流连忘返，那么到了花莲，就千万别错过与生活在太平洋里的鲸豚的亲密约会。2个小时的航程，除了能欣赏到翩若惊鸿的鲸豚身影，还能一窥太鲁阁峡谷与清水断崖的山水景观。

早上6时，“鲸世界”游轮从花莲渔港出发，迎着微风的海风，很快来到离岸几海里的地方。大家跟随着船长，在水面上搜寻着“黑三角”——三角状背鳍是海豚的特征之一。终于，前方出现了海豚的身影。只见远处海豚三五只一组，不时跃出水面，像跳舞，又像在嬉戏。“这些是飞



CFP供图

旋海豚，爱热闹，会绕着船头逐浪。”解说员解释道。果然，越来越多的海豚出现在船边，不时在空中画一道美丽的弧线，又一扭身匿踪而去。解说员告诉我们，鲸鱼怕人打扰，不是每次都能有幸见到，遇见海豚的几率则较高。台湾东部海域的鲸豚种类有27种之多，约占世界鲸豚种类的三分之一，从花莲港出航看到海豚的几率高达九成。

小贴士：花莲还是台湾原住民最多的区域。在马太鞍湿地原住民阿美人拉蓝·吾那克的家里，游客可以亲自学做麻糬、吃特色原住民餐、跳篝火舞，感受地道的阿美文化。

“环岛之星” 顶级列车有惊喜

从垦丁乘大巴，沿着台湾东部陡峭的太平洋沿岸，大约3小时就可以到达花莲。不过，或许你也可以像我们一样，这段旅程选择乘坐火车：惬意地坐在观光列车上，吃着怀旧铁路便当，穿梭山海驰骋城乡，将沿途风光一览无余。

被誉为“顶级观光列车”的环岛之星一天2班，途经台北、板桥、基隆、嘉义、台中、垦丁、花莲等旅游胜地。整个列车以台湾美景、四季花卉和卡通人物为彩绘主题，精心装扮的车身“弹眼落睛”，让游客在踏上列车的那一刻就换上了度假好心情。可360度旋转的豪华座椅，明亮的观景车窗，免费供应的饮料和报刊，犹如飞机头等舱的享受。

可是，惊喜还远远不止这些。列车上还会定期举办各种丰富多样的娱乐活动，比如“气球达人魔术秀”“小列车长体验营”“中华民俗技艺DIY”等，给你的旅途时光增加更多欢乐。尤其值得一提的是这位长相帅气的“气球魔术师”，只需要三五分钟就可以用气球“变”出一个卡通人物，无论是蜡笔小新、hello kitty，还是哆啦A梦、大白……每一个都惟妙惟肖。别说小朋友，就连一边的大朋友都看得啧啧不已。

小贴士：环岛之星列车由台湾易游网承包经营，此前内地游客必须在台湾报团才能乘坐这一观光列车。从2015年6月起，大陆游客可在携程网上预订“环岛之星”，并能根据自己的需要组合线路。
兰晴



国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地

快乐暑假 奔向宁波海洋世界



海洋剧场3000座席
海洋明星才艺表演殿堂



五大洋珍稀海洋生物
展示珍稀海洋物种的异域奇观



梦幻七彩水母宫
精英耳语的海洋天堂



婀娜多姿的美人鱼
公主深潜表演



鲨鱼穿梭的海底隧道
欣赏有鲨鱼群游的海底世界

- 宁波海洋世界拥有水族馆和海洋剧场两大场馆，是最新颖时尚的大型海洋馆之一。
- 海洋剧场3000座席全天候室内演出，绚丽舞台灯光秀，大型海洋动物白鲸、海豚、海象、海狮幽默表演、智力体能竞赛、音乐PK赛、水中华尔兹、凌空飞跃顶球……引领着海洋动物表演最高级别艺术演绎，体验不一样的视觉享受，超级震撼！
- 水族馆以神秘的吴哥窟、悠久的古埃及、沧桑的圆明园遗址为造景，汇聚了地球五大洋两百多种，两万余尾海洋动物，拥有跃层式海底观光隧道，鲨鱼群游嬉戏的180°海底观光隧道，270°澳洲五彩大堡礁海底观光隧道……让你仿佛穿越在神秘的海底世界，奥妙无穷，开心无限！

一卡在手，365天天畅游海洋世界



购买年卡
宁波海洋世界+青岛海底世界
两地通看通玩



你来过吗...
宁波海洋世界

宁波市江东区桑田路936号（市儿童公园东首）
www.nbhysj.com

海洋热线 **56155555**
0574-